

确认过眼神，俄美首脑说了啥

普京特朗普巴黎简短交谈，话题未涉及《中导条约》

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京11日说，当天在法国首都巴黎参加第一次世界大战结束百年纪念活动期间，他与美国总统唐纳德·特朗普作简短而良好的交谈。

竖拇指拍肩膀

一战结束百年纪念仪式在凯旋门附近举行。法新社报道，普京是最后一名抵达现场的外国领导人。

走向观礼台第一排的位置时，普京微笑着与特朗普握手，朝对方竖起大拇指，轻轻拍了拍他的肩膀。

国际媒体先前报道，俄美首脑有意借助这一多边活动举行双边会晤。只是，美国国会中期选举投票日前一天，特朗普说，“可能不会”与普京会晤。俄方稍后说，两人“肯定”会见面，可能只是边走边谈。

普京11日早些时候接受俄罗斯电视台专访时证实，他和特朗普不作双边会晤，是为了避免抢东道主、法国总统埃马纽埃尔·马克龙的风头。“我们同意不打乱主办方的工作日程，应他们要求将不组织任何会晤。”按照俄罗斯媒体的说法，为了防止普京和特朗普“抢头条”，法方对当天爱丽舍宫工作午餐的座位安排做了“手脚”。

俄罗斯卫星通讯社以俄方代表团成员为消息源报道，普京和特朗普原本应分别坐在马克龙两侧，法方调整座位安排，让两人隔着桌子相对而坐，难以交谈。坐在普京身边的是欧洲联盟委员会主席让-克洛德·容克和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯。尽管如此，俄罗斯记者当天晚些时候问普京是否有机会与特朗普交谈，普京说“是”，谈得“还行”。

没有涉及《中导条约》

普京的新闻秘书佩斯科夫告诉俄罗斯国际文传电讯社，普京和特朗普在巴黎的简短交谈没有涉及《中导条约》。

外界原本期待普京和特朗普在巴黎商讨《中导条约》事宜。特朗普上月指认俄罗斯长期违反条约，认定条约限制美方研发新武器，宣布美国将退出这一“冷战”时期达成的军控条约。就《中导条约》，普京接受俄媒体专访时说，希望与美方恢复全面磋商。普京还希望能与北大西洋公约组织对话化解军事演习引发的争议。他说，总体上，俄方“冷静对待”北约在俄边境附近军演，已尽力避免在北约成员国边境附近举行大规模演习。普京说，希望与北约保持对话，期待这种对话发挥积极作用。 据新华社



□新华社发

11月11日，在法国首都巴黎，前来参加第一次世界大战结束一百周年纪念仪式的俄罗斯总统普京(右下)与美国总统特朗普握手。

并非单纯防御性军演，“蟒蛇”用意几重

北约“蟒蛇—2018”军演近日在波兰拉开帷幕。这一军演紧接着在挪威刚刚结束的“三叉戟接点”军演，是北约国家在紧邻俄罗斯西北部边界的敏感地区展开的又一场大规模联合军演。

分析人士认为，除了保持对俄罗斯的威慑压力之外，从北约军力部署角度看，此次军演还有探索如何在波兰和波罗的海三国进一步排兵布阵的用意。

“蟒蛇”军演于2006年首次在波兰举行，此后成为每两年一次的例行军演。近年来，参演国家逐步增加。

此次“蟒蛇”军演首次扩大到爱沙尼亚、立陶宛和拉脱维亚等波罗的海三国，演习区域包括波兰和波罗的海三国的军事训练场、国际空域和波罗的海水域等。可以看出，这场演习直面俄罗斯西北部陆地和海上腹地，比“三叉戟接点”的军演区域更为敏感。

此次“蟒蛇”军演将有来自10个北约成员国及北约军事指挥机构的数万军人参演，出动超过5000件各型装

备，其中包括45艘舰艇、150架飞机和直升机，规模超过往年。

此次军演历时1个月，分为实兵(11月7日至16日)和指挥所(11月26日至12月6日)演习两个阶段。演习将重点演练军事指挥机构与政府各级机构的相互协同能力。

波兰方面表示，此次军演旨在演练联合军队在常规和混合威胁条件下遂行战略防御任务的能力。军事评论员胡文翰认为，从演习的规模和内容来看，“蟒蛇”包含了火力试射等进攻性元素，并不是一场单纯的防御性演习。

过去一个月，北约已连续举行乌克兰“晴朗天空”空战演习、英国空战演习以及“三叉戟接点”军演。此次“蟒蛇”军演的主要参演国波兰和波罗的海三国，历史上曾是苏联在西部方向的陆海屏障，紧邻“北方之都”圣彼得堡和加里宁格勒两大战略要地，俄方对此极为不满。

在“三叉戟接点”军演期间，俄罗斯空天军两架图-160战略轰炸机就

曾在军演区域长时间飞行，一度遭挪威战机组跟随。此后不久北约即以强大兵力再行军演，北约强化对俄罗斯的战略威慑意图明显。

胡文翰认为，此次军演从北约内部来说，也是其谋划兵力部署的一次探索。近年来，作为美国在欧洲反导体系的重要一环，波兰一直希望强化与美国的军事合作，多次提出自掏腰包在国内建立美军永久基地，但遭俄罗斯和白俄罗斯两国的强烈反对。波兰总统杜达今年9月访美期间，重提美国在波兰设立永久军事基地，美国总统特朗普表示会“认真考虑”这一提议。结合上述情况看，美国可能会以“蟒蛇”军演为契机，探索在波驻军的“可行方案”，同时梯次推进在波罗的海三国的军力部署。

此外，在此次“蟒蛇”军演中，北约宣称准备了一些并未对外公布内容的演练课目，在演习过程中，可能以此来试探俄官方反应强度和军事反制力度，为后续军事行动提供参考。 据新华社

新闻分析

怕疼？怕贵？怕风险？这场种牙直播千万别错过！

本周四，青岛可恩口腔医院种牙直播招募中，为您讲述种植牙那些事！

让岛城所有爱牙人士拥有一口好牙、达成健康口腔“8020”的目标，一直是青岛可恩口腔医院所倡导并努力的方向。为了让市民对种植牙有更直接全面的了解，青岛可恩口腔医院将于11月15日(本周四)举办第66期种植牙直播活动，凭入场券到场观看直播不仅可以享受免费全口检查、拔除残根等服务，还可以领取价值500元爱牙券一张。

多因素考量 才能种出真正的长寿牙！

缺牙都知道种牙好，但是在广告纷杂、价格各异的市场条件下，如何选择好的种植牙医院却又成为市民的一大困扰！其实影响种牙成功率的因素有很多，卓越的医护团队、种植体的选择标准、无菌的种植环境、种牙的操作标准、牙冠的美学标准等都影响了种植牙的最终品质。

徐连来院长亲诊“零距离” 第66期直播种植“零距离”

种植体和种植环境的情况，在种牙开始前就能看得见，植牙者会有自己的判断和选择标准，但是医护团队和其种植的经验，对于植牙者来说并不能直观的看到。种植直播就是为广大的缺牙市民提供一个可以直击种牙现场的机会，让所有观看市民可以“零距离”

了解种植全过程，并且与植牙市民交流种植牙感受。

可恩口腔医院自年初开始，已经举办了65场种植直播活动，让众多市民了解到种植牙，享到口福。本次直播活动，由青岛可恩口腔医院城市总院长徐连来亲自种植，更有可恩口腔种植团队及护理团队全程参与及讲解。从始至终将种植牙过程完整展现在大家眼前，和大家一起揭开种植牙的神秘面纱。欢迎有意向的市民报名到院观看。

*种植牙优惠活动链接

▶ 本月种植体返现活动持续火爆进行中！缺牙市民不要错过。

▶ 上市口腔医疗集团的专业性与徐连来总院长亲诊，只为你安心、放心。

直播活动时间：11月15日(本周四)
直播活动地址：市北区福州北路166号

鲁医广[2018]第0808-065-3702号

文/青文

青岛可恩口腔医院
·第66期种植牙直播活动·

入场券

凭此券可享受
(仅限前50名)

- 参与当日种植牙直播活动
- 免费领取价值500元爱牙券一张
- 免费口腔检查
- 免费拔除残根牙
- 免费领取精美礼品一份
- 优先享受徐连来教授亲诊

报名热线 **8091 0999**